
La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în 
data de16 ianuarie 2026, au fost prezenți 20 de consilieri locali din totalul de 23 consilieri în 
funcție, din care 8 consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dl. Faur Lazăr, 
dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. Istrate Dan, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. Nichitean Claudius-
Octavian, dna Săbău Daniela-Arieta, dl. Vlad Sergiu-Cosmin) și 12 consilieri (dna Aur Csilla, 
dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Costea Ioan Cătălin, dna 
Dragea Andreea-Diana, dl. Dumitraș Flavius, dna Horvath Julia, dl. Furău Gheorghe-Oto, 
dna Mariș Georgiana-Cristina, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dna Țărnău Florica-Lucia, dl. Veres 
Attila-Csaba), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

Au absentat: dl. Curcanu Dorian-Florin, dl. Mariș Florin, dna Waas Liliana-Viorica. 
Şedinţa a început la ora 10,30 şi s-a încheiat la ora 10,47. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul viceprimar VLAD Sergiu-Cosmin. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, 
dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dna Stepanescu Lilioara, Secretarul General al 
Municipiului, dl. Boca Bogdan, administrator public, dna David Marinela, director executiv al 
Direcției Economice, dl. Szuchanszki Ștefan – director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. 
Bogoșel Sorin – șef serviciu, Serviciul Investiții, Energetic, dna Stoica Olimpia, șef serviciu, 
Serviciul Buget, dl Bătrîn Ioan – consilier, Compartiment Administrația Școlilor, dna Cotrău 
Ralu, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Todinca Cristian, referent, 
Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Popa Alexandru, consilier, Serviciul Relații Externe, 
Protocol Instituțional, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică 
Locală, consilier juridic, dna Domilescu Ionela, consilier, dl. Gașpar Cristian, consilier, dna 
Popa Carmen, consilier, în cadrul aceluiași serviciu. 

Alți participanți:  
- reprezentanți ai întreprinderilor publice și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului 
Local al Municipiului Arad: dl. Buftea Marius, director financiar al SC CET Hidrocarburi SA 
Arad, dna Pârvulescu Oana, director general al Serviciului Public de Interes Local "Direcția 
de Asistență Socială" Arad, dna Kiss Carina, consilier, Compartimentul Resurse din cadrul 
Serviciului Public de Interes Local "Direcția de Asistență Socială" Arad. 
- alții: dl. Ștefan Cătălin, cetățean interesat; 
- presa: dna. Medeleanu Raluca – ”Specialarad.ro”, dna Bognar Maria-Tunde – ”Nyugati 
Jelen”, dl. Valeriu Lucian – ”Critic Arad.ro”  

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 
12.01.2026, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 62/12.01.2026 , prin comunicarea 
tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul 
şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe 
sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii 
din executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la 
cunoștință despre avizele comisiilor de specialitate. 
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Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua 
de 12.01.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, 
precum şi ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

Proiectul de hotărâre nr. 825/2025  pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de 
subvenţii pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată populaţiei 
către S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad – inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea 
de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 14.01.2026. 

După votarea ordinii de zi, s-au adoptat următoarele hotărâri: 

Nr. 
crt. 

Denumirea proiectului 

Nr. 
Hotărârii 
adoptate 
/respinse 

Voturi întrunite 

0 

Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de 
zi a şedinţei publice extraordinare a Consiliului 
Local al Municipiului Arad din data de 
16.12.2025 – iniţiativa primarului. 

1 Unanimitate 

1.  

Proiect de hotărâre referitor la proiectul de 
hotărâre nr. 2/2026 privind aprobarea tipului de 
suport alimentar destinat unităților de 
învățământ din Municipiul Arad, cuprinse în 
Programul național „Masă sănătoasă”, în anul 
2026 - inițiativa primarului.  

2 
19  

1 abținere  
(dl. Nichitean) 

2.  

Proiect de hotărâre nr. 6/2026  pentru 
aprobarea acordării ajutorului cu titlu de 
subvenţii pentru acoperirea diferenţei de preţ şi 
tarif la energia termică livrată populaţiei către 
S.C. CET Hidrocarburi S.A. Arad – inițiativa 
primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de 
zi. 

3 

16 pentru,  
4 abțineri  
(dl. Aslau,  
dl. Istrate,  
dl. Mocuța,  

dl. Nichitean)   

      3. 
Corespondență adresată Consiliului Local al 
Municipiului Arad 

- - 

 
 
 
 

SECRETAR GENERAL 
Lilioara STEPANESCU 

 
 
 

ȘEF SERVICIU 
Monica CZIBRIK 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Red./Dact. P.C./P.C. Verif. C.M.  
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